



OHLAŠOVACÍ FORMULÁŘ

PLATBA POPLATKU ZA ODKLÁDÁNÍ KOMUNÁLNÍHO ODPADU Z NEMOVITÉ VĚCI

(týká se fyzických osob a odpadu z bytových domů – neslouží pro řešení odpadu z podnikatelské činnosti)

V případě, že vlastníte na území obce více nemovitostí, vyplňte formulář pro každou nemovitost zvlášť.

V případě, že jednu nemovitost spoluvlastní několik osob, ohlášení podává pouze jedna z nich – ta, která bude plátcem za svoz směsného komunálního odpadu z popelnic/kontejneru/pytlů od této nemovitosti.

V případě bytových domů se společenstvím vlastníků (SVJ), kde jsou používány sdílené nádoby, vyplní formulář pouze SVJ; za byty v nemovitosti bez SVJ vyplní každý vlastník samostatně.

A. ÚDAJE O NEMOVITOSTI V OBCI DOLANY:

Typ nemovitosti – označte křížkem									
Rodinný dům:		Rekreační stavba:		Bytový dům:		Byt:		Jiné:	
ADRESA:	Dolany č.p.						PSČ	27351	
Počet bytových jednotek v nemovitosti:									

B. ÚDAJ O POČTU OSOB:

Počet osob v nemovitosti:	
Uvádějte počet osob, které v nemovitosti skutečně bydlí, bez ohledu na trvalý pobyt.	

C. ÚDAJE O PLÁTCI:

Jméno a příjmení / název právnické osoby:					
Datum narození / IČ:		Telefon:		Email:	
Bydliště / sídlo:					
Doručovací adresa:					
Číslo bankovního účtu (pouze právnické osoby)					

D. OHLÁŠENÁ KAPACITA SOUSTŘEĐOVACÍCH PROSTŘEDKŮ NA ODPAD:

Počet a kapacita nádob SKO <i>(doplňte počet nádob – NEUVÁDĚJTE nádoby na svoz BIO ODPADU)</i>							
Objem nádoby:	60 l	80 l	110 l	120 l	140 l	240 l	1 100 l
Počet nádob:							

Pozn: plechová popelnice 110 l, běžná plastová 120 l, velká plastová 240 l, kontejner 1 100 l

Stanoviště nádob	
Shodné s adresou nemovitosti: Nevhodné škrtněte	ANO x NE
Pokud ne – vyplňte adresu:	

Pozn: Pokud se popelnice vyváží od vaše domu vyplňte ANO.

E. POPLATEK A ČESTNÉ PROHLÁŠENÍ:

Čestně prohlašuji, že výše uvedené údaje jsou správné a úplné.

Beru na vědomí, že dojde-li ke změně údajů uvedených v ohlášení, jsem povinen tuto změnu ohlásit správci poplatku – Obecnímu úřadu Dolany okr. Kladno – do 15 dnů ode dne, kdy změna nastala.

Souhlasím s tím, že poskytnuté kontaktní údaje mohou být použity pro správu poplatku.

Platbu poplatku lze provést na obecním úřadě v době úředních hodin nebo zaslat na účet dle aktuálních pokynů zveřejněných na webových stránkách www.dolany-kladno.cz

Dolany dne:

Podpis plátce: